Exercices pour le calcul d’erreur

en Physique
Voici une liste comprenant plusieurs valeurs utilisées qui pourraient être utilisées en physique. Utilisez-les pour effectuer les calculs demandés. N’oubliez pas vos unités.
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Partie I : Addition et Soustraction
1. m1+m3
2. t3+t2
3. d3+d1
4. m3-m2
5. x3-x1
6. d2-d1
Partie II : Multiplication par une constante
7. 30m1+m2
8. t3+2t1
9. x3-3x2

10. 5t1+2t2
11. m3+100m2
12. 50d1-d2
Partie III : Produit et Quotient
13. 
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Partie IV : Puissances
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Problème #1

Une voiture ayant une masse de 
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en un temps
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a) quelle est la vitesse moyenne de la voiture (v) et son erreur (δv)?

b) quelle est la force gravitationnelle que la voiture exerce sur la terre (Fv ) et son erreur (δFv )?
c) quelle est l’accélération (a) de la voiture et son erreur (δa)?

d) Calculez la valeur de 
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et son erreur 
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e) Calculez la valeur de
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et son erreur 
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f) Calculez la valeur de la vitesse au carré 
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 et son erreur 
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g) Calculez la valeur de l’expression 
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et son erreur 
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Problème #2

Un cercle a un rayon de 
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a) Calculez le diamètre du cercle et son erreur

b) Calculez la circonférence du cercle et son erreur

c) Calculez l’aire du cercle et son erreur

Problème #3

Une sphère a un rayon de  
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a) Calculez l’aire de la surface de la sphère et son erreur

b) Calculez le volume de la sphère et son erreur

Problème #4

L’accélération due à la gravité g est donnée par la loi de la gravitation universelle de Newton
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. Calculez la valeur de g et son erreur δg pour la Terre.
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